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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

m Antes de manipular o conectar el equipo leer éste manual.

m Para reducir el riesgo de fuego o choque eléctrico, no exponer el equipoala lluviao a
lahumedad.

m No quitara tapa del equipo sin desconectarlo de la red.

m No obstruir las ranuras de ventilacion del equipo.

m Deje un espacio libre alrededor del aparato para proporcionar una ventilacion adecuada.

= El aparato no debe ser expuesto a caidas o salpicaduras de agua. No situar objetos o
recipientes llenos de agua sobre o cerca del aparato si no se tiene la suficiente proteccion.

m Nosituar el equipo cerca de fuentes de calor o en ambientes de humedad elevada.

w Nosituar el equipo donde pueda estar sometido a fuertes vibraciones o sacudidas.

= Latension de alimentacion de éste producto es de: 99-264V~ 50/60Hz.

m Sialgin liquido u objeto se cayera dentro del equipo, por favor recurra al servicio técnico
especializado.

m Para desconectar el equipo de la red, tire del conector, nunca del cable de red.

m No conectar el equipo hasta que todas las demds conexiones hayan sido efectuadas.

m Labase de enchufe al que se conecte el equipo debe estar situada cerca de éste y seré
facilmente accesible.

INSTRUCGOES DE SEGURANCA

m Antes de utilizar ou ligar 0 equipamento leia este manual.

w Para reduzir o risco de provocar fogo ou um choque eléctrico, ndo exponha o equipamento
aluz ou a humidade.

m Nao trocar a tampa do equipamento sem o desligar da rede.

m Nao obstruir as ranhuras de ventilagao do equipamento.

m Deixe um espao livre ao redor do aparelho para proporcionar uma ventilagao adequada.

m 0 aparelho nao deve ser exposto a possiveis derrames ou salpicos de dgua. Nao colocar
objectos ou recipientes com dgua por cima ou por perto do aparelho se estes nao tiverem
asuficiente proteccdo.

w Nao colocar o equipamento perto de fontes de calor ou em ambientes com humidade
elevada.

w Nao colocar o equipamento onde possa estar submetido a fortes vibragdes ou sacudidelas.

w Atensdo de alimentacao deste produto é de: 99-264V~ 50/60Hz.

m Se algum liquido ou objecto caia dentro do equipamento, por favor recorra a um servico
técnico especializado.

w Para desligar o equipamento da rede, tire do conector, nunca do cabo de rede.

w Nao ligar o equipamento até que todas as demais ligagdes do equipamento tenham
sido efectuadas.

u Afonte de ligacao a qual se liga o equipamento deve estar situada perto deste e terd de
serfacilmente acessivel.
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1.-|T| UHF. Entrada UHF (Salida corriente para previos) /
Entrada UHF (Saida de corrente para prés) / Entrée UHF
(Sortie de télé alimentation) / UHF input (Current output for
preamplifiers) / Entrata UHF (Uscita corrente per pre) / Bxon
[IMB (BbIXOA TOKa ANA Npeayc.).

2.-[*1 BV. Entrada BV (Salida corriente para previos) / Entrada
BV (Saida de corrente para prés) / Entrée BV (Sortie de télé
alimentation) / BV input (Current output for preamplifiers) /
Entrata BV (Uscita corrente per pre) / Bxog MB5 (Bbixog Toka
ANA npegyc.).

3.»|T| BIV. Entrada BIV (Salida corriente para previos) / Entrada

CONSIGNES DE SECURITE

w Lire la notice avant de manipuler ou brancher I'appareil.

m Afin de réduire le risque dincendie ou de décharge électrique, ne pas exposer I'appareil &
la pluie ou a des projections d'eau.

m Ne pas retirer le couvercle de I'appareil sans le débrancher.

m Ne pas obstruer les entrées de ventilation.

m Merci de permettre la circulation d'ir autour de 'dppareil.

w L'appareil ne doit pas étre exposé a des chutes ou projections d'eau. Ne pas placer d'objets
ou de récipients contenant de l'eau a proximité immédiate sans protection.

m Ne pas placer 'appareil prés d'une source de chaleur ou dans un milieu fortement humide.

m Ne pas placer 'appareil dans un lieu exposé a de fortes vibrations ou secousses.

w Latension d'alimentation de ce produit est de: 99-264V~ 50/60Hz.

w Siunliquide / objet tombe & l'intérieur de I'appareil, référez-en au service technique
spécialisé.

m Pour débrancher du secteur, tirez sur la prise et jamais sur le cable.

m Ne pas brancher I'appareil avant que toutes les autres connections aient été effectuées.

m Laprise a laquelle I'appareil sera branché doit étre située a proximité et facilement
accessible.

SAFETY INSTRUCTIONS

m Before handling or connecting the equipment, please read this manual.

m In order to reduce the risk of fire or electric shock, do not expose the equipment to rain
or moisture.

m Do not take the cover off the equipment without disconnecting it from the mains.

m Do not obstruct the equipment’s ventilation system.

m Please allow air circulation around the equipment.

m The equipment must not come into contact with water or even be splashed by liquids. Do
not place containers with water on or near the equipment if it is not adequately protected.

m Do not place the equipment near sources of heat or in excessively moisture conditions.

m Do not place the equipment where it may be affected by strong vibrations or knocks.

w The powering supply of this product is: 99-264V~ 50/60Hz.

w Ifany liquid or object falls inside the equipment, please contact a specialized technician.

m To disconnect the equipment from the mains, pull from the connector, and never pull
from the cable.

= Do not connect the equipment until all the other connections have been made.

m The mains socket that is going to be used to connect the equipment should be located
nearby and should be easily accessible.

BIV (Saida de corrente para prés) / Entrée BIV (Sortie
de télé alimentation) / BIV input (Current output for
preamplifiers) / Entrata BIV (Uscita corrente per pre) /
Bbixog MB4 (Bbixog TOKa Ana npegyc.).

4.—|T| VHF. Entrada VHF (Salida corriente para previos)
/ Entrada VHF (Saida de corrente para prés) / Entrée
VHF (Sortie de télé alimentation) / VHF input (Current
output for preamplifiers) / Entrata VHF (Uscita corrente
per pre) / Bxog MB (Bbixog TOKa Ans npeayc.).

5-[f1 FM. Entrada FM (Sin corriente para previos) /
Entrada FM (Sem corrente para prés) / Entrée FM (Sans
télé alimentation) / FM input (Without line powering)
/ Entrata FM (Senza corrente per preamplificatori) /
Bxopn FM (6e3 Bbixog ToKa ffis npefyc.).

6-[¥1 MATV. salida MATV / Saida MATV / Sortie MATV /
MATV output / Uscita MATV / $upHbiii Bbixop.

7.-|T| MATV TEST. Test salida MATV / Teste de saida
MATV / Sortie Test MATV / MATV output test / Test
uscita MATV / 3pUpHbIN TeCTOBbIN BbIXOA.

8- —b’— © LED de encendido / LED de ligado / LED
ON OFF d4allumage/On LED/LED diaccensione
/LED BKIJ1.

9.—J_ Conexién para toma de tierra / Ligagdo a terra

==/ Branchement pour prise de terre / Ground

connection / Connessione per presa a terra/
MopaknioyeHne 3azemneHns.

10V *:.-—‘,;VA Entrada alimentacién red /
Entrada alimentacao rede / Entrée d‘alimentation du
réseau / Mains supply input / Entrata alimentazione
rete / Bxop cetn nutanua.  99-264 V~ 50/60 Hz.

11.— Atenuador entrada UHF / Atenuador entrada
UHF / Atténuateur entrée UHF / UHF input attenuator
/ Attenuatore entrata UHF / Bx. atteHioatop [IMB.

ISTRUZIONE PER LA SICUREZZA

= Prima di utilizzare o collegare il prodotto, prego leggere per intero il presente manuale.

u Per evitare l rischio di incendio o folgorazione, non esporre il prodotto alla pioggia o
all'umidita.

w Non togliere il coperchio dell'alimentatore senza prima averlo staccato dalla rete.

w Non ostruire le feritoie per la ventilazione.

w Permettere la circolazione d‘aria intorno al prodotto.

u || prodotto non deve entrare in contatto con acqua o essere bagnato da liquidi. Non
posizionare recipienti contenenti acqua sopra o vicino al prodotto si non adeguatamente
protetto.

= Non mettere il prodotto vicino a fonti di calore o in posti con umidita eccessiva.

= Non posizionare il prodotto in luoghi soggetti a forti vibrazioni o sollecitazioni
meccaniche.

u Lalimentazione di questo prodotto &: 99-264V~ 50/60Hz.

u Se del liquido o qualsiasi oggetto penetra nel prodotto scollegarlo immediatamente dalla
rete e contattare un tecnico.

u Per scollegare il prodotto dalla rete, non tirare il cavo ma solo la spina.

u (ollegare I'alimentatore alla rete solo dopo aver effettuato tutte le altre connessioni.

w La presa di rete deve essere vicina al prodotto per garantire un ottimo funzionamento.

WHCTPYKLIMM N0 BE30MACHOCTU

w [lepef MoAKN0YeHeM 060pyA0BaHIA NPOUTITE AaHHOE PYKOBOACTBO.

w Bo u3bexaHue noxapa wam nopaxeHs MEKTPUYECKUM TOKOM, He nofBepraiiTe
060py/10BaHMe BO3AEICTBIIO AOMAA WK BAATK.

w [lepe/ Tem Kak OTKPbITb YCTPOIICTBO YOeAuTeCh B TOM, 4TO OHO OTKAIOYEHO OT CETH.

= 3ang A I wm OTBEPCTHA.

u loxanyiicta, obecrieuste Ly B03/lyXa BOKPYT 060f

w |136eraTb najieHuA yCTpoiicTBa WA 6pbi3r BoAbI. He CTaBuTb Cocy/ibl ¢ BOAOI Ha W
BOAM3M YCTPOIICTBA NPY OTCYTCTBUM AONONHHUTENBHOI 3aLLNTHI.

w He ycTaHaBnmBaiiTe YCTPOIACTBO BOAM3Y ICTOYHVKOB Tenna Wikt B YPe3MepHO BIaHOIt
cpefe.

w He ycTaHaBnmBaiite 060pyA0BaHve Tam, rae eCTb CunibHa BUGpaLIA.

w BHiMaHue: BblcOKoe Hanpsxenme: 99-264B~ 50/60Mw.

w B (1yyae nonagaHuA XIAKOCTY UK Kakoro-nubo npeameTa BHYTPb yCTPOVicTBa,
noxanyiicta, 06patuTecs B CneLyan3upoBaHHblii CEPBHC LIEHTP.

w [InA 0TCORAVHEHIA YCTPOIACTBA OT INEKTPOCETH, EPHUTE 33 KOHHEKTOP, HO Hit B KOeM
Gyyae 3a kabenb NeKTPONUTaHNA.

= He nogKniovaiiTe yCTPoIACTBO K CeTH, NM0Ka BCe 0CTaNlbHble MOAKAIOYEHNA He
BbIMO/HEHbI.

w P03eTKa, B KOTOPYIO BK/TIOYAETCA YCTPOIICTBO AJO/MKHA ObiTb N1Erko A0CTyMHa 1
pacnonoxeHa BOnM3M OT yCTpoiicTBa.

12.— Atenuador entrada BV / Atenuador entrada
BV / Atténuateur entrée BV / BV input attenuator /
Attenuatore entrata BV / Bx. atTeHioatop MB5.

13.— Atenuador entrada BIV / Atenuador entrada
BIV / Atténuateur entrée BIV / BIV input attenuator /
Attenuatore entrata BIV / Bx. atteHtoaTop MB4.

14.— Atenuador entrada VHF / Atenuador entrada
VHF / Atténuateur entrée VHF / VHF input attenuator
/ Attenuatore entrata VHF / Bx. aTTeHioatop MB.

15.— Atenuador entrada FM / Atenuador entrada
FM / Atténuateur entrée FM / FM input attenuator /
Attenuatore entrata FM / Bx. aTTentoatop FM.

16.- ’\/ LEDs de estado. Encendido indica presencia de
sefal/ LEDs de estado. Ligado indica presenca de sinal/
LEDs d"état. Allumé indique la présence d’une signal/
Status LEDS. “On” position means signal presence/
LEDs di stato. Acceso indica presenza del segnale /
MHpunkaTopbl LED. BKJ1. roBopuT 0 Hannumm curHana.

u 0<=10dB

17- R Seleccion de ganancia (alta - baja)
/ Seleccdo de ganho (alto - baixo) / Choix de gain
(fort - faible) / Gain selection (high - low) / Selezione
guadagno (alto - basso) / Bbibop ycunerua (cunbHoe-
cnaboe).

w 0<=>10dB

18.- == Selecciéon de ganancia (alta - baja) /
Selecgao de ganho (alto - baixo) / Choix de gain (fort -
faible) / Gain selection (high - low) / Selezione guadagno
(alto - basso) Bbibop ycunenus (cunbHoe-cnaboe).

m OFF<>ON

19- Kand Switch seleccién tensién alimentacion
aprevios 12 Vdc (ON/OFF) / Switch seleccdo da tensao
de alimentagdo para prés 12 Vdc (ON/OFF) / Switch
choix de télé alimentation 12Vdc (ON/OFF) / Power
Voltage Selection switch for preamplifiers 12 Vdc
(ON/OFF) / Selezione della tensione di alimentazione
per il pre 12 Vdc (ON/OFF) / Mepekntoyatens ansa
BbIOOpa HaNpPsXeHWsA NUTaHUA npegycunutenein 12
B noct.. (BKJ1./BbIKJ1.).
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(1) IMD3 (2 tones, -35dB) (2) DIN45004B (3) IMD3 (2 tones,-60dB  (4) IMD2 (2 tones,-60dB)  (5) CTB, CSO, XMOD (35 tones, -60 dB)

Ejemplo de aplicacion / Exemplo de aplicacdo / Exemple d application / Application
example / Esempio di applicazione / Mpumep npumeHeHuns

TEXHUYECKUA NACMOPT U3AENUA

HazHaueHue: famma ycunurtenen,
npeAHasHayeHHbIX ANA  UCMonb3oBaHWA Kak B [C
Tak U B pacnpefenutenbHoi cetu. VimetoT ypo6Hoe
pacronoxeHne MuUKponepeksiouaTeneil n TPUMepOs,
MaHUMyNPYIOLVXCA U3BHE.

TexHuueckue xapakTepncTuku: NMpuseaeHsl B Tabnuuie.
KOHCTpyKLMA 1 NOpAAOK ycTaHOBKM: WnnocTpauum Ha
PYCYHKaX TUMOBOTO MPUMEHEHUA.

Ytunusauma: [laHHoe Wu3fenve He npeAcTaBnAeT
OMacHOCTU ANA KU3HM W 3[0POBbA Niofen u AnA
OKpy»alolliel cpefbl, MOCNe OKOHYaHWA CpoKa ero
cny6bl yTUAM3aLMA NPon3BOANTCA 6e3 cneluanbHbix
Mep 3aluTbl OKpYXKatoLell cpefibl.

lapaHTua wusrotoButens: [lpousBoguTens fJaeT ABa
rojla rapaHTUK C MOMeHTa Nokynku ana ctpad E3C. ina
CTpaH, He BxoaAwWwmx B E3C, npumeHaAtoTca lopuanyeckne
rapaHTUM JaHHOW CTpaHbl Ha MOMEHT MOKynku. [na
NOATBEPXAEHUA AaTbl MOKYMKW COXpaHANTe  Yek.
B TeueHue rapaHTMiiHOro cpoka [lpousBoauTensb
6ecnnatHo  yCTpaHAeT  Hernomnafky,  Bbi3BaHHble
6pakoBaHHBIMKM  MaTepuanamm  wam  aedpeKktamy,
BO3HUKLWMMM MO BUHe Mpon3ssoauTtens.

YcnoBua  rapaHTUNHOTO — O6GCNyXMBaHWA:  Ycnosus
rapaHTUNHOrO O6CNYXKMBaHWMA He npeaycmaTpyBaoT
Ref. 543503 ycTpaHeHue  yulepba,  BO3HUKWEro  BCIEACTBUE
HEeMpaBWIbHOTO UCMONb30BaHWA UM U3HOCA U3AENNA,
$OPC-MaKOPHbIX OBCTOATENLCTB UMM UHBIX (HaKTOPOB,
HaxXoAAWMXCA BHe KOHTpona Mpon3ssoanTena.
JInueHsumn n ToBapHble 3Hakun: Kauectso obopygoBaHus
MpousBoauTens MOATBEPXKAEHO — MeXAyHapOoAHbIMI
ceptudukatamm CEun 1SO 9001, a TakxKe perynvpyiowmumu
NNUEH3VAMN 1 cepTuduKaTamnm  COOTBETCTBYIOLLMX
CTpaH.

Televes, S.A.,, CIF: A15010176, Rua/Benefica de Conxo,
17, 15706 Santiago de Compostela, SPAIN, tel.: +34 981
522200, televes@televes.com. Mpowu3segeHo B cnaHuu.
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[laTa N3roToBneHuA ykasaHa Ha ynakoBOUYHOI STUKeTKe:
D. mm/rr (MM = mecAaL / T = rog).

DECLARACION DE CONFORMIDAD ® DECLARATION OF CONFORMITY m
DECLARACAO DE CONFORMIDADE m DECLARATION DE CONFORMITE
m DICHIARAZIONE DI CONFORMITA m DEKLARACJA ZGODNOSCI m
KONFORMITATSERKLARUNG ® MIZTOMOIHTIKO IYMMOPOQIHE m
FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE = JEK/TAPALIAA COOTBETCTBMA
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